

电器着火 用火用电不慎 遗留火种 汽车自燃 高温天气防火需注意这四方面“诱因”

本报讯 记者从市消防部门获悉,今年入夏以来,全市火警出警78起,造成财产损失的有19起。与去年同期相比,下降29.7%。火灾原因主要是电器着火、用火用电不慎、遗留火种、汽车自燃等。

7月9日12时30分左右,在市经开区兴业路一十字路口处,一辆载有4名学员以及1名教练的驾校教练车突然起火,好在车上人员在发现险情后第一时间下车避险,事故才未造成人员伤亡。8月6日晚,一处位于老胡玉美商城一楼、被租用于堆放编织袋的店面房出现火情。由于扑救及时,火灾未造成人员伤亡和重大经济损失。据了解,编织袋的主要成分为聚丙烯,由于仓库门紧闭,气温高,编织袋发生了自燃。

消防部门提醒广大市民,近一段时间天气炎热,用电量剧增,单位、居民家庭要及时检查和更换残破老化的电线,正确敷设电气线路并安装漏电保护开关和过载保护装置,禁止超负荷用电,防止引发电气火灾。汽车内严禁放置打火机、罐装喷剂、香水、移动电源等受热易发生爆炸的物品;车主应定期对车辆维护保养,防止电



8月16日,在大观区四眼井社区一居民楼内,消防人员为居民们普及安全用电知识。
记者 江胜 通讯员 查俊 摄

线老化和接触不良;车载灭火器要定期进行检测更换,确保有效好用。居民应当正确使用燃气设施和器具,严禁私自拆除、改装、迁移,发现室内燃气设施或器具损坏、泄漏时,应立即关闭阀门、开窗通风,及时报修。电

瓶车不要放在室内、楼道入口、电梯间充电,充电时间不宜过长。“尤其是宾馆酒店要对后厨加强防范,对油烟道进行定期清洗,因为大量油垢在高温下也会导致火灾事故发生。”市消防救援支队防火处宣传科副

科长李杰说。

记者在走访中获悉,我市各县(市)区、乡镇(街道)、村(社区)都非常重视防火工作。在小区组织开展防火巡查,确保楼道和居民疏散通道不堆放杂物,常闭式防火门处于关闭状态,消防器材设施完好,消防通道畅通。不少小区物业管理公司发放张贴“楼道严禁停放电动车 夺命只需100秒”等宣传单,加强电动车充电管理,以防火灾发生。

“我们在每个楼道口贴通知,请专业人员给居民上课,提醒广大居民注意用火用电安全。我们社区工作人员还经常上门,让居民加强对燃气管线、用具的检查维修。”大观区滨江苑社区主任刘晓春告诉记者。“我们街道针对重点区域,比如枞阳门市场、好吃一条街、天后宫街等开展系列安全检查,查看燃气设备、灭火器等是否正常使用。同时结合文明创建,对占用楼梯通道、安全通道的杂物和车辆进行集中清理,消除火灾隐患。并在社区微信公众号推送一些夏季安全用电提示和预防火灾的知识。”迎江区宜城路街道党工委书记张虹说。

(记者 雷琳琳)

全市首个公证便民服务点设立 为社区居民提供公证和相关咨询服务

本报讯 8月17日,全市首个公证便民服务点在迎江区龙狮桥乡雨润社区设立,向社区居民提供公证和相关咨询服务。

“孩子打算出国留学,听说需要办理公证手续?要准备哪些材料?办好需要多长时间?”“根据国际惯例,出国留学是需要办理身份证、学历、学位证书等相应公证的。若是子女委托父母代办,除了带齐子女的相关材料,父母还需要带上本人身份证。根据政策规定,现在办结只需7个工作日。”

17日上午,雨润社区党群服务中心内,社区居民就子女出国留学、老人订立遗嘱、夫妻财产约定等进行咨询,公证员现场一一作答。

据了解,该公证便民服务点为社区居民提供证明合同、委托、遗嘱、证明继承权、证明财产赠予、分割、证明身份、学历、经历、证明出生、婚姻状况、生存、死亡、代当事人起草申请公证的文书,根据当事人的申请和国际惯例等14项公证服务。
(通讯员 严琰 记者 杨一)

市人大常委会到宜秀区罗岭镇 调研脱贫攻坚工作 童学军率队

本报讯 8月16日下午,市人大常委会副主任童学军率队到宜秀区罗岭镇花元村调研脱贫攻坚工作。

童学军一行实地查看了花元村基础设施建设情况,走访慰问了花元村路上组居民汪安和一家。

童学军要求,区、镇、村三级要进一步提高政治站位,切实增强脱贫

攻坚工作的使命感和责任感。村两委及各级帮扶干部要齐心协力、同频共振,坚持以产业帮扶为主抓手,以“两不愁,三保障”为重点,以销售帮扶为补充,以五保和低保兜底,全面提升脱贫攻坚帮扶实效,切实帮助困难群众实现脱贫致富。
(通讯员 邹文杰)

秦潭湖项目大桥箱梁首次浇筑



8月18日,秦潭湖环境综合整治工程项目正在紧张有序地施工,施工人员开始浇筑立柱山东路西桥箱梁。

秦潭湖环境综合整治工程项目东临秦潭路,南接皖江大道,西临港口路,北接祥和路,东西向长约1800米,南北向宽约1600米。该项目共有两座车行桥,此次浇筑的西桥全长125米,桥宽55米,箱梁采用满堂支架现浇的施工方法。
通讯员 谈天 记者 徐火炬 摄

第五届金融微笑天使评选活动结束 43名个人和28个集体获奖

本报讯 8月17日下午,我市第五届金融微笑天使评选活动结束。43名个人、28个集体获奖,来自中国农业银行岳西县支行的王玲从众多选手中脱颖而出,荣获冠军。

本次活动由市文明办、市地方金融监督管理局、中国人民银行安庆市中心支行、安庆日报社共同主办,由安庆晚报承办。自6月24日活动启动以来,有76名选手报名参加微笑天使评选,46家窗口单位报名参加金融服务示范窗口评选。本

次活动得到社会各界的广泛关注,在海选投票阶段,投票总数达到165万次,浏览量近800万次。

经过多轮激烈角逐,中国农业银行岳西县支行的王玲获得冠军,徽商银行安庆振风支行的刘燕燕获得亚军,中国邮政储蓄银行太湖县支行的蓝田玉获得季军。本次活动还评选出了8个服务示范窗口集体单项奖、20个金融微笑服务示范窗口、10个个人单项奖以及30名微笑天使。
(丁玲)



8月17日,参加5公里健康跑的选手从起点出发。当日,由市总工会等单位主办的“用脚步丈量中国”百城助力跑安庆站活动在皖江公园举行。此次活动共吸引了来自社会各界的近600名市民参与,旨在通过健康跑的形式,倡导积极健康的运动方式和城市生活方式,庆祝新中国成立70周年。
记者 江胜 通讯员 胡戎 摄

免锣巷河和花亭河清淤基本完成 周边居民区将进行雨污分流改造

本报讯 记者从市住建局获悉,免锣巷河和花亭河整治工程进展顺利,截至目前,两条河的河道清淤及淤泥外运工作已基本完成。

免锣巷河和花亭河均位于大观区,其中,免锣巷河起于安庆石化炼油厂,由西向东最终接入花亭河,全长约867米,河道宽约3.5米至4.5米不等,工程建设内容包括河道清淤、驳岸施工、补水蓄水、景观绿化建设

及其他附属工程;花亭河总长约887米,河道宽14米到22米不等,工程建设内容包括拦水坝、清淤、游行步道、水系、生态浮岛及附属工程。目前,免锣巷河新河道开挖150米,占工程总量的40%,周边地形整理正在推进;花亭河明渠段已拆除240米,剩余200米待拆。两河已累计完成投资400万元,占总量18.3%,相关排污口整治工作也同步进行,工程计划于

11月中旬完成。

目前,大观区在花亭河截污工程治理的基础上,多次对花亭河北村雨污混接情况开展“回头看”行动,配合市重点工程处对花亭河、免锣巷河排水口逐一摸排,列出问题清单、责任清单、措施清单,按整治时限推进。同时,各项工程性措施也在进行,其中,对花亭河上游免锣巷河处石化一村及周边道路的雨污分流改造

工程,于8月13日挂网招标;花亭河北村泵站于8月19日启动实施;石化大沟流入花亭河处置节制闸,于8月16日进入招标程序;全面摸排周边老旧小区雨污分流改造问题,目前已对石化大湖生活区、石化一村和长鑫杰座区域、黄土坑西路沿线、晴北路、免锣巷河周边区域等雨污分流问题进行了全面摸排。
(记者 江露露)

聚焦 首位产业招商深化年

市直部门投资服务80问

冶金、有色、建材、机械、轻工、纺织、烟草、商贸等行业企业以及其他生产经营单位配套建设的危险化学品生产装置和储存设施“三同时”是什么?

产监督主管部门备案,并抄送市经信、商务等行业管理部门。
上述事项受理地址:安庆市政务服务中心。

建设项目安全设施设计审查如何办理

新建、改建、扩建项目,其安全设施应当与主体工程同时设计、同时施工、同时投入生产和使用。
安全设施“三同时”以及安全设计核查应当报县(市、区)安全生产监督管理部门备案,并抄送经信、商务等行业管理部门。涉及重点监管的危险化学品工艺、重点监管的危险化学品和重大危险源的建设项目,应当报市安全生

建设项目安全设施设计审查要提供的材料:建设项目审批、核准或者备案的文件;建设项目安全设施设计审查申请;设计单位的设计资质证明文件;建设项目安全设施设计;建设项目安全预评价报告。
建设项目安全设施设计审查需要时间:9个工作日。
办理建设项目安全设施设计审查不收费。

建设买菜运动看书就医休闲20分钟生活圈 潜山办好民生实事提升百姓幸福感

本报讯 “现在生活真是越来越方便了,买菜、运动、看书、就医、休闲,步行20分钟就可到达。”潜山市梅城镇桃园居委会的周大爷高兴地说。今年以来,潜山市城乡面貌在民生项目推进中不断改善,社会事业在惠民利民举措中统筹推进,让百姓在家门口获得满满的幸福感。

该市以项目建设为抓手,突出重点领域,改善城乡面貌。文化公园一期、二乔公园二期、潜水绿道银滩生态廊道、市污水处理厂提标改造、潜山路黑色化、民政场馆、晴川路等重点工程有序实施,同时整体推进雪湖公园、桃园桥等片区千户棚改项目。13个乡镇污水处理工程开工建设,6个乡镇政府驻地建成区整治提升,实施了8个省级、4个市级中心村建设。该市农村“三大革命”纵深推进,“环潜水河乡村振兴试验区”启动建设。建成农村道路畅

通工程373公里。皖河治理、饮水安全等工程稳步实施,10座水库完成除险加固。

该市认真办好民生实事,33项民生工程、8件实事工程扎实推进,民生支出占财政支出的占比逐年提高;低保、救助等兜底保障资金惠及困难群众14万人次;建成12家就业驿站,城镇新增就业4000余人。该市统筹推进教科文卫等各项事业,贫困人口家庭医生签约服务率

达100%;实行“限房价、竞地价”供地等措施,稳定房地产市场。该市深入开展扫黑除恶专项斗争,健全“大安全”工作机制,聚焦重点领域、重点人群、重点环节,全面摸底、精准施策、跟踪问效,一批历史遗留问题和信访积案得到有效化解;森林防火、防汛抗灾、安全生产、食品药品安全等工作扎实开展,社会大局保持和谐稳定。
(通讯员 储北平)